

Комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр еколого-  
натуралістичної творчості учнівської молоді»  
Плетеноташлицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
Маловисківської районної ради Кіровоградської області

## **ЗВІТ**

### **Участі в екологічній акції «Годівничка»**

Роботу виконала:

**Шабанова Вероніка,**

Вихованка гуртка

«Лікарські рослини»

КЗ «Кіровоградський ОЦЕНТУМ»,

учениця 6 класу

Плетеноташлицької ЗШ І-ІІІ ст..

Маловисківської районної ради

Кіровоградської області

Керівник: Шабанова Лілія

Птахи – це дуже важлива складова екосистеми, оскільки саме вони рятують нас, дерева від шкідників. Взимку комахоїдні птахи у засніжені дні зустрічаються з проблемою пошуку їжі, тому на допомогу маємо прийти ми – люди.

Щороку я займаюсь підгодівлею пернатих. Годівниці ми не купуємо, а виготовляємо власноруч, а зазвичай використовуємо те, що вже вважається сміттям, що дає змогу не тільки нагодувати пташок, а й дати старим речам нове корисне завдання.



Наприклад вдома вже традиційно розміщую годівниці на власному балконі, що дає змогу спостерігати за пернатими гостями, а також корм не намокає та його не засипає снігом. Як годівничку також використала старий піддон від дитячого велосипеда. Пташки вже звикли і активно прилітають на балкон поласувати смачним. На дану годівничку не було витрачено жодної гривні.





Сьогодні у продажу є досить великий асортимент годівниць на віконне скло для спостережень за птахами, але, нажаль, вони є досить дорого вартісними (від 300 грн), тому було вирішено знайти альтернативу і створити її самостійно. Щоб годівниця була легкою та не розбилася у разі падіння за основу обрала органічне скло, а саме відпрацьована дрібна тара. Додаткове оснащення було роздруковане на 3Д-принтері. Зібрану годівницю було поміщено на вікно класної кімнати на другому поверсі за допомогою об'ємного скотчу та зроблено страхівку. Через майже відсутність синиць, вона так і не була помічена ними, але годівницю облюбували хатні горобці, які повернулися у лютому та почали робити неподалік гнізда під стріхою. Поки що горобці боязко крадуть їжу з годівниці, але сподіваюсь, що з часом за вікном буде за чим спостерігати.

Загалом на виготовлення годівниці були витрачено лише 39 грн:

- Оргскло – 24 грн;
- Стержні, зроблені завдяки 3Д-принтеру – 5 грн;
- Матеріал для скріплення – 10 грн.

## Процес виготовлення бюджетної годівниці для спостережень за птахами

















